

Noc Gladiátorov 8 - MAMMAL 34 17.12.2022

Dátum konania:	17.12.2022
Miesto váženie:	Kocka obchodné centrum, SNP 35, 990 01 Veľký Krtíš
Miesto konania:	Mestská športová hala Veľký Krtíš A. H. Škultétyho 1293, 990 01 Veľký Krtíš
Váženie a prezentácia:	8:00 – 10:00 - kto sa nedostaví na váženie v uvedenom čase bez adekvátneho dôvodu, du nebude môcť zápasíť! A samozrejme že meškanie treba oznámiť hneď ako vám bude jasné, že nestíhate.
Začiatok ligového kola :	16:00

Informácie:

Prosíme všetkých trénerov aby si príchod na váženie nenechávali na poslednú chvíľu! Pri vážení NIE JE prípustná tolerancia ! V prípade nedodržania váhy v jednotlivých váhových kategóriách bude zápasník diskvalifikovaný – bez možnosti vrátenia štartovného.

Informácie nájdete tu: <https://mammal.sk/registracia-velky-krtis-druhe-kolo-mammal-2022-2023/>

PAPIERE posielate v pdf súber na email info@mammal.sk. Použite napríklad aplikáciu na telefóne genius scan, ktorá Vám to pdf súbor urobí za 1 minútu.

V pdf súbore požadujeme: reverz nad 18 rokov alebo reverz pod 18 rokov, všeobecné podmienky registrácie a ochrana osobných údajov, registračný formulár, lekárska prehliadka.

Štartovné:

Štartovné je 20,- na zápasníka. V prípade že zápasník sa v sezóne 2021/2022 ešte nezúčastnil ligového kola MAMMAL je povinný uhradiť 5,- reg. poplatok a priniesť vypísaný registračný formulár MAMMAL. V prípade, že klub nemá uhradený ročný členský poplatok, štartovné, bude 30 eur za zápasníka.

Pre registráciu klubu je potrebné uhradiť ročný členský poplatok v hodnote 100€ a tiež právna forma Vášho klub, buď vo forme občianskeho združenia alebo s.r.o. Je potrebné, aby každý klub mal uhradený registračný poplatok do konca roka 2022, inak nebude možné pripustiť zápasníka k zápasu titul Majstra Slovenska v MMA.

Vrátenie štartovného:

v prípade že zápasník nebude mať nikoho vo svojej kategórii
v prípade že sa zápasník sám odhlási z turnaja do 12.12.2022
v prípade že sa zápasník sám odhlási z turnaja po 12.12.2022 nebude vrátené štartovné, pokiaľ nepošle adekvátne potvrdenie od doktora do 7 dní.
v prípade ak zápasník nezaplatil štartovné a bol registrovaný a nenastúpi, príslušné štartovné musí zaplatiť na najbližšom kole, kde bude registrovaný, inak nebude pripustený na zápas (ak by niekto namietal, že také niečo sa neinformovalo, tak na našej stránke sú pokyny na jednotlivých ligových kolách, kde sme to dokonca niekoľko krát predložovali)

Lekárska prehliadka: Okrem potvrdenia o zdravotnej spôsobilosti, ktorú vystaví buď všeobecný lekár (platnosť 6 mesiacov) alebo športový lekár po absolvovaní športovo-telovýchovnej prehliadky (platnosť 12 mesiacov) sa každý zápasník musí podrobiť krátkej lekárskej prehliadke v deň zápasu. Lekárske prehliadky na mieste budú prebiehať priebežne počas váženia a prezentácie! 8:00 -10:00 hod.
Tlačivá na lekárske prehliadky máte na našej stránke, STLAČ tlačítko REGISTRovať

Po vážení (predpoklad 09:15-10:00 hod)bude nasledovať prípadná korekcia zápasových dvojíc pre prípad keby niekto nenavážil, nepríde.

Pravidlá poučenie: 10:00-10:30 hod

Začiatok zápasov: 16:00 hod

- Ďalšie pokyny:** So zápasníkom môžu do Športovej haly môžu vstúpiť max. 2, slovom dvaja, pre zrakovo slabších **DVAJA**, sekundanti (tréneri). Pri kletke môžu byť 2 osoby staršie ako 18 rokov. Každý dostane pásku na ruku, ktorú si bude musieť dať na ruku pre identifikáciu.
- Potrebná výstroj:** Rukavice –bambule, chránič zubov, chránič holení – ponožkový, supenzor. Z hygienických dôvodov je každý klub povinný zabezpečiť si vlastnú výstroj. To znamená že organizátor nebude ani nemôže výstroj požičiavať na mieste!
Všetci zápasníci do 18 rokov sú povinní zápasiť v rushgarde.
Všetky ženy a dievčatá aj nad 18 rokov sú povinné zápasiť v rushgarde.
V prípade, že u mužov a žien sa zápasník rozhodne zápasiť v rushgarde, musí aj druhá strana zápasiť v rushgarde.
- Hygiena:** Záchody budeme mať celý deň k dispozícii, tak skúsme spoločne zabezpečiť, že sa budeme správať kultúrne na záchodoch a ostanú čo najviac čisté.
- Počet zápasísk:** 1 kletka
Ceny a trofeje: diplom

V prípade akýchkoľvek nejasností volajte:

Marek Herda, prezident MAMMAL 0903 555 547 marek.herda@mammal.sk

Miroslav Ševčík, manager MAMMAL 0915 879 583 saisport.miro@gmail.com

Pavel Berky, manager MAMMAL, 0911 251 770

Registračný poplatok je treba zaplatiť dopredu, do poznámky dáte meno a priezvisko na identifikáciu zápasníka.

SK31 0200 0000 0031 8656 0551 VÚB, as.

Názov účtu: MAMMAL - Slovensky zväz MMA

PS: skúsme si to všetci spoločne čo najviac užiť, čo najviac zjednodušiť a mať zo soboty oslavu MMA

Odoberaj nás/Subscribe us:

PPV: <https://mammal.sk/ppv>

web: www.mammal.sk

web: www.bojprotisikane.sk

eshop: <https://eshop.mammal.sk>

youtube: <https://www.youtube.com/channel/UC-rskq39HXAKyOkv08FHFRQ>

instagram: <https://www.instagram.com/mammal.sk/>

facebook: <https://www.facebook.com/SK.MAMMAL/>